

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 保定版 | 第752期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

河北保定市公安局竞秀分局绑架法轮功学员十多人

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市公安局竞秀分局伙同辖区派出所和莲池分局及其辖区派出所，二零二四年四月九日疯狂抓捕法轮功学员，警察通过网络、手机、摄像头全方位的监视，跟踪，前后骚扰绑架 12 人。现在还有 5 位学员被非法关押在保定看守所。

二零二四年四月九日，东关法轮功学员李小小（小名李金平）被东金庄乡派出所六警察非法抄家并绑架，现被非法关押在保定市看守所。李小小今年 54 岁，从事会计工作，经常在家办公，警察除抄走大法书和几千元现金外，还把李小小工作用的两台电脑及打印机非法抄走。

四月九日下午五点多，富昌乡派出所等诸多人，在法轮功学员老魏家楼下等着，把周兰英（女，80 岁）、老魏、秦颖丽，绑架到乡派出所，并且非法抄了三人的家。晚上九点，警察又去抄了老汪（80 多岁，女）的家。周兰英被放回家。

据说秦颖丽用了一种不知名的手机翻墙软件翻墙，让国安盯上，网上盯了很长时间，后又在秦颖丽家院子门口安装摄像头，监视了很长时间，进出秦颖丽家的人，都打印出照片来让秦颖丽的家人辨认，保定新市区国保大队长卢五锁亲自上阵，诱骗逼供，结果她的家人谁都不认识。他们把她家人的手机全部抢走，银行卡也抢走，使秦颖丽的家人陷于生活困难当中。

秦颖丽家有许多写有“法轮大法好，真善忍好”的小葫芦，警察顺着小葫芦的线索又查出两位法轮功学员，也去非法抄家。

绑架抄家时，有的警察手里拿着一张纸给家属晃一下，家属根本没有看清上面写的是什么；家属不在场的，绑架后不通知家属；有的家属在外地，打电话找不到自己的家人时，从外地赶来，多方打听才在派出所打听到家人的下落。



秦颖丽、支占民等人被绑架后，被秘密送到保定秀兰山庄非法关押审讯 10 天，到四月十九日才送往看守所。又在四月二十六日下午，富昌派出所绑架了牛静花，并非非法抄家，家属去要人，晚上十一点才回家。

法轮功学员张喜梅为人善良，修炼法轮大法后，曾患多年的头痛病也好了，九十多岁的婆婆逢人就夸她孝顺。二零一九年一月向人讲大法的美好而遭绑架、冤狱三年多，回家后仍被竞秀区派出所警察骚扰和非法关押。二零二四年四月九日，张喜梅被保定市公安局竞秀分局天威派出所警察绑架并非非法抄家，警察抄走几本书，还有电脑等，详情待查。

下面是这次遭迫害的部分法轮功学员：

秦颖丽，被竞秀分局富昌派出所绑架并非非法抄家，现非法关押在保定看守所。

支占民，被竞秀分局新市场派出所绑架并非非法抄家，现非法关押在保定看守所。

张喜梅，被竞秀分局天威派出所绑架并非非法抄家，现非法关押在保定看守所。

李小小，被莲池区东金庄乡派出所绑架并非非法抄家，现非法关押在保定市看守所。

陈金梅，被竞秀分局颀庄派出所绑架并非非法抄家，现非法关押在保定看守所。

陈红梅，被竞秀分局颀庄派出所绑架并非非法抄家，非法拘留 15 天，现已回家。

周兰英，被竞秀分局富昌派

出所绑架并非非法抄家，非法“取保候审”一年。

屈新会，被竞秀分局建南派出所绑架并非非法抄家，现已回家。

魏秀云，被竞秀分局富昌派出所骚扰并非非法抄家。

汪喜爱，被竞秀分局富昌派出所骚扰并非非法抄家。

牛花改，被莲池区五尧派出所非法抄家并照相。

牛静花，被竞秀分局富昌派出所绑架并非非法抄家，晚上 11 点才回家。◇

古城保定新闻简讯

河北涿州市法轮功学员王桂玲对政府部门家属讲真相后被构陷

2004 年 4 月 30 日半夜，河北省涿州市法轮功学员王桂玲被国保大队警察陈某伙同双塔派出所警察一起绑架至拘留所。被非法关押十天后才放回。王桂玲回家后发现，家中新买的几千块钱的笔记本电脑已被警察偷走。

持续的瘟疫和去年的涿州大洪水还没让这些糊涂的警察醒悟，还在继续做恶。当时的大洪水让双塔派出所警察被困在水中，他们用手机向外发送求救信号，希望别人能救救他们。在涿州大洪水前夕涿州国保大队让各派出所警察大批骚扰、恐吓涿州法轮功学员。

河北保定市满城区政法委用展板毒害世人

河北保定市满城区政法委在 2024 年 4 月份疯狂的在本区复兴公园摆放大量的诬陷法轮功的展板立在公园的人行道边上。其内容都是诬陷大法，还有举报方式、方法等恶毒手段毒害世人。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇